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Π Ρ Ο Σ Κ Λ Η Σ Η

Καλείσθε να συμμετέχετε στην 8η δια ζώσης Συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, που 
θα λάβει χώρα στη αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου, την ΔΕΥΤΕΡΑ 31 Μαρτίου του 
έτους 2025 και ώρα 17:00 μ.μ., κατόπιν έγγραφης πρόσκλησης του Προέδρου του 
Δημοτικού Συμβουλίου, κου Δημητρίου Αλεξ. Καγιά, σύμφωνα με τις διατάξεις άρθρου 11 
του Ν. 5043/2023, με τις διατάξεις του άρθρου 67, του Ν. 3852/2010, η οποία 
αντικαταστάθηκε με τις διατάξεις του άρθρου 74 του Ν. 4555/2018 (ΦΕΚ Α’ 133/19-7-2018), 
για συζήτηση και λήψη αποφάσεων επί των θεμάτων της Ημερήσιας Διάταξης:

 

 

Συνημμένα:

1. Πίνακας θεμάτων ημερήσιας διάταξης

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

ΠΡΟΣ: 1) Τον Δήμαρχο Ασπροπύργου,  
                  κ. Ιωάννη Ηλία
              2) Τους Δημοτικούς    
                   Συμβούλους,
              3) Τους Υπηρεσιακούς     
                  παράγοντες

Κοιν.: κα Μαρία Καμπόλη,             
                Πρακτικογράφο Δ.Σ.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

      
           ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΛΕΞ. ΚΑΓΙΑΣ
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ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΜΑΤΩΝ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ
8ΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ

ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ ΣΤΙΣ 31-03-2025

Θέμα 1ο: Λήψη απόφασης για την υπογραφή συνεργασίας μεταξύ των Δήμων Ασπροπύργου και 
Αρχαίας  Ολυμπίας.

Εισηγητής : Ο Αντιδήμαρχος Παιδείας, κος Γεώργιος Φίλης

Θέμα 2ο: Αναθεώρηση αδειών Ίδρυσης και Λειτουργίας των Βρεφικών Σταθμών του Δήμου 
Ασπροπύργου, ως προς το νομικό – ιδιοκτησιακό καθεστώς έπειτα από την αυτοδίκαιη 
κατάργηση του ΝΠΙΔ, με την επωνυμία Κοινωφελής Επιχείρηση Δήμου Ασπροπύργου 
ΚΕΔΑ.

Εισηγητής : O Δ/ντής Αυτοτελούς Δ/νσης Κοινωφελούς Επιχείρησης, κος Αθανάσιος Κιόκες..

Θέμα 3ο: Πλήρης προσαρμογή των Παιδικών Σταθμών σύμφωνα με το Π.Δ.99/2017, αλλαγή 
επωνυμίας Α΄ Βρεφονηπιακού Σταθμού Ασπροπύργου.

Εισηγητής : H Αν. Διευθύντρια Παιδείας, Πολιτισμού και Νεολαίας, κα Πολυξένη Καματερού

Θέμα 4ο: Σύσταση τεσσάρων (4) προσωποπαγών θέσεων με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου 
Αορίστου Χρόνου στο Δήμο Ασπροπύργου, κλάδου/ειδικότητας ΔΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ -
ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ σε εφαρμογή των διατάξεων του άρθρου 67 του Ν.5149/2024.

Εισηγητής :O  Δ/ντής Ανθρωπίνων Πόρων, κος Ιωάννης Παροτσίδης

Θέμα 5ο: Λήψη απόφασης για τον καθορισμό αμοιβής της δικηγορικής εταιρείας με την επωνυμία 
«ΠΕΡΙΚΛΗΣ ΤΣΑΜΟΥΛΗΣ ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ» για τον εξώδικο και δικαστικό χειρισμό 
αντίκρουσης ενώπιον του Διοικητικού Εφετείου Πειραιώς της με ΠΡ82/2024 προσφυγής 
που άσκησε η ανώνυμη εταιρεία με την επωνυμία «ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΓΩΓΟΥ ΚΑΥΣΙΜΟΥ 
ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ Α.Ε.» κατά του Δήμου Ασπροπύργου. 

Εισηγητής : Ο Διευθυντής  Οικονομικών Υπηρεσιών, κος Φίλιππος Πάνου

Θέμα 6ο: Λήψη απόφασης για την τροποποίηση του ρυμοτομικού σχεδίου λόγω άρσης ρυμοτομικής 
απαλλοτρίωσης ιδιοκτησίας ΣΤΥΛΙΑΝΗΣ ΠΑΓΙΑΥΛΑ  ΤΟΥ ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ.
 
Εισηγητής : Ο Διευθυντής  Πολεοδομίας & Τ.Υ., κος Γεώργιος Πέππας

Θέμα 7ο: Λήψη απόφασης για την ένταξη στα προγράμματα χρηματοδότησης Φοίβος και Αθηνά για 
την ενεργειακή αναβάθμιση σχολικών μονάδων.
 
Εισηγητής : Ο Διευθυντής  Πολεοδομίας & Τ.Υ., κος Γεώργιος Πέππας



Θέμα 8ο: Λήψη απόφασης για την παράταση προθεσμίας εκτέλεσης του έργου: «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 
ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΚΤΙΡΙΟΥ ΓΙΑ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΩΝ ΠΑΡΟΧΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ 
ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ, ΠΡΩΤΙΣΤΩΣ ΣΕ ΕΥΑΛΩΤΕΣ ΕΥΠΑΘΕΙΣ 
ΟΜΑΔΕΣ».

Εισηγητής : Ο Διευθυντής  Πολεοδομίας & Τ.Υ., κος Γεώργιος Πέππας.

Θέμα 9ο: Οικονομική επιχορήγηση Αθλητικού  Συνδέσμου «ΠΑΛΑΙΜΑΧΟΙ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΕΣ 
ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ».

Εισηγητής : Ο Διευθυντής  Οικονομικών Υπηρεσιών, κος Φίλιππος Πάνου

Θέμα 10ο: Οικονομική επιχορήγηση Αθλητικού Συλλόγου «ΗΡΑΚΛΗΣ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ».

Εισηγητής : Ο Διευθυντής  Οικονομικών Υπηρεσιών, κος Φίλιππος Πάνου

Θέμα 11ο: Οικονομική επιχορήγηση  Συλλόγου «ΠΑΝΗΠΕΙΡΩΤΙΚΟΣ  ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ. 

Εισηγητής : Ο Διευθυντής  Οικονομικών Υπηρεσιών, κος Φίλιππος Πάνου

Θέμα 12ο : Οικονομική επιχορήγηση  Συλλόγου «ΕΘΕΛΟΝΤΕΣ ΣΕ ΦΩΛΙΑ ΑΕΤΟΥ».

Εισηγητής :  Ο Διευθυντής  Οικονομικών Υπηρεσιών, κος Φίλιππος Πάνου 

Θέμα 13ο : Λήψη απόφασης  για την επιστροφή ποσού 100€, επ’ ονόματι  ΑΛΕΞΙΟΥ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ ως 
αχρεωστήτως καταβληθέντα.

Εισηγητής : Ο Διευθυντής  Οικονομικών Υπηρεσιών, κος Φίλιππος Πάνου

Θέμα 14ο : Λήψη απόφασης για την  δωρεά εξόδων κηδείας (ανόρυξη, ενταφιασμό & τριετία )για τον 
θανόντα ΞΑΓΟΡΑΡΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ του ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ, με ημ. θανάτου  26/02/2025 ».

Εισηγητής : Ο Διευθυντής  Οικονομικών Υπηρεσιών, κος Φίλιππος Πάνου

Θέμα 15ο : Παραχώρηση του υπ’ αριθμ. Η-0496 οικογενειακού τάφου, επ’ ονόματι ΠΕΡΣΙΔΗ ΓΑΛΗΝΗ  
ΤΟΥ ΛΑΖΑΡΟΥ.

Εισηγητής : Ο Αντιδήμαρχος Διοικητικών Υπηρεσιών & Οικονομικών Υπηρεσιών, κος Δημήτριος  
                     Νερούτσος.
 

Θέμα 16ο : Παραχώρηση του υπ’ αριθμ. Η-0014  οικογενειακού τάφου, επ’ ονόματι 
ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ  ΤΟΥ ΛΑΖΑΡΟΥ.

Εισηγητής : Ο Αντιδήμαρχος Διοικητικών Υπηρεσιών & Οικονομικών Υπηρεσιών, κος Δημήτριος  
                     Νερούτσος.

Θέμα 17 ο : Παραχώρηση του υπ’ αριθμ. Η-0430  οικογενειακού τάφου, επ’ ονόματι ΑΒΡΑΜΙΔΗ 
ΣΑΒΒΑ ΤΟΥ ΠΑΝΤΕΛΗ.

Εισηγητής : Ο Αντιδήμαρχος Διοικητικών Υπηρεσιών & Οικονομικών Υπηρεσιών, κος Δημήτριος 
                     Νερούτσος.



Θέμα 18ο : Παραχώρηση του υπ’ αριθμ. Η-0432  οικογενειακού τάφου, επ’ ονόματι ΤΣΑΤΟΒΑ ΟΛΓΑ 
ΤΟΥ ΑΝΤΩΝΙΟΥ.

Εισηγητής : Ο Αντιδήμαρχος Διοικητικών Υπηρεσιών & Οικονομικών Υπηρεσιών, κος Δημήτριος  
                     Νερούτσος.

Θέμα 19ο : Παραχώρηση του υπ’ αριθμ. Η-0428 οικογενειακού τάφου, επ’ ονόματι  ΙΩΣΗΦΙΔΗ 
ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΤΟΥ ΑΝΔΡΕΑ.

Εισηγητής : Ο Αντιδήμαρχος Διοικητικών Υπηρεσιών & Οικονομικών Υπηρεσιών, κος Δημήτριος  
                     Νερούτσος.

Θέμα 20 ο : Παραχώρηση του υπ’ αριθμ. Δ-0173 οικογενειακού τάφου, επ’ ονόματι  ΠΕΤΡΟΓΙΑΝΝΟΣ 
ΧΡΗΣΤΟΣ ΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ.

Εισηγητής : Ο Αντιδήμαρχος Διοικητικών Υπηρεσιών & Οικονομικών Υπηρεσιών, κος Δημήτριος  
                     Νερούτσος.

Θέμα 21ο : Παραχώρηση του υπ` αριθ.  Η-0311 οικογενειακού τάφου, επ’ ονόματι  ΑΣΛΑΝΙΔΗΣ
ΑΒΡΑΑΜ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ.

Εισηγητής : Ο Αντιδήμαρχος Διοικητικών Υπηρεσιών & Οικονομικών Υπηρεσιών, κος Δημήτριος  
                     Νερούτσος.

Θέμα 22ο : Παραχώρηση των δικαιωμάτων του υπ` αριθ. Ζ 0232 τάφου από τον ΚΟΥΡΟΥΜΛΙΔΗ 
ΓΕΩΡΓΙΟ του ΑΝΤΡΕΑ, στην ΕΞΑΔΕΛΦΗ  ΤΟΥ, ΚΟΥΡΟΥΜΛΗ ΑΝΝΑ του ΑΝΤΡΕΑ.

Εισηγητής : Ο Αντιδήμαρχος Διοικητικών Υπηρεσιών & Οικονομικών Υπηρεσιών, κος Δημήτριος  
                     Νερούτσος.
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